
Сценарий внеклассного мероприятия 
"Всемирный день «СПАСИБО». 

 
Быть вежливым ты не стесняйся, мой друг,  

Мир яркими красками вспыхнет вокруг! 
 

Цель: Познакомить детей с вежливыми словами и научить ими пользоваться 
в жизни. 
 
Задачи: 
 
1. Научить детей пользоваться вежливыми словами. 
 
2. Познакомить с историей происхождения слова «спасибо». 
 
3. Расширить понятие детей о культуре поведения. 
 
4. Привить навыки культурного поведения детей в общении друг с другом и 
другими  людьми. 
 

Ход мероприятия: 
Добрый день, дорогие ребята, уважаемые гости! 
Мы рады приветствовать вас на «Празднике вежливых ребят».  

Что такое «здравствуй»? 
 Лучшее из слов, 
 Потому что «здравствуй» 
 Значит - будь здоров. 
 Правило запомни, 
 Знаешь - повтори: 
 Старшим это слово 
 Первым говори. 
 Вечером расстались, 
 Встретились с утра, 
 Значит, слово «здравствуй» 
 Говорить пора. 
 
Мы спешим сказать вам - «Здравствуйте!», 
Чтоб пожелать здоровья доброго. 
 
Мы спешим сказать вам - «Благости!», 
Чтоб пожелать вам счастья нового. 
 
Мы спешим сказать вам - «Радости!», 
Удач, успехов и везенья! - 
Чтоб пожелать всем в этом классе 



Прекраснейшего настроения. 
 
Вежливость в школе начинается;  
 Чтобы не кончаться никогда  
 Она с годами закрепляется  
 И остается с человеком навсегда 
 

Сегодня мы поговорим о таких качествах, как доброта и вежливость. 
Добрый человек всегда вежливо говорит со своим собеседником. Если у 
друга удача – добрый человек поздравит его, а если беда – добрые слова 
помогут утешить и успокоить. 

Здравствуйте! –​   
Поклонившись, мы друг другу сказали,  
Хоть были совсем незнакомы. 
Здравствуйте! 
Что особого тем мы друг другу сказали? 
Просто «здравствуйте», 
Больше ведь мы ничего не сказали. 
Отчего же на капельку счастья прибавилось в мире? 
Отчего же на капельку радостней сделалась жизнь? 
 
Не только детям, но и взрослым хочется, чтобы все их друзья, соседи и 

даже вовсе незнакомые люди всегда бы относились к ним внимательно, 
по-доброму, с уважением. Весь секрет в том, что только к вежливому, 
воспитанному и доброму человеку окружающие люди относятся всегда 
по-доброму. Только такого человека все любят, уважают. И у него есть верные 
и надёжные друзья, с которыми ему никогда не бывает скучно. 

Почему же нам не быть внимательными, вежливыми и добрыми? Ведь 
это не так уж трудно!  

Вежливые слова – это обычные, простые, умные, полезные и добрые 
слова. А волшебными мы их называем потому, что жить без них на свете 
просто нельзя. 

Какие слова говорят при приветствии? 
Здравствуйте! 
Доброе утро! 
Добрый день! 
Добрый вечер! 
С добрым утром! 
Доброго здоровья! 
Привет! 
Каждый наш день должен начинаться со слов: “Доброе утро!” Произнося 

эти слова, мы желаем нашим домашним, близким, знакомым  хорошего 
здоровья, приятного настроения, хотим, чтобы весь день у них был 
радостным, светлым, добрым. 

Вот как хорошо об этом сказано в стихотворении “Я и солнышко”. 



      Солнышко ясное встало. 
     - Доброе утро! -​
       Сказало.​
      - Доброе утро! -​
      Кричу я прохожим, ​
      Веселым прохожим, ​
      На утро похожим…​
      Но если, проснешься,​
      А дождик в окно​
      Стучит да стучит​
      И без солнца темно?​
      Доброе утро,​
      Друзья, все равно…​
      Придумано мудро:​
      - Доброе утро! 

Слово “Здравствуйте!” очень старое. Связано оно со словом дерево. 
Когда-то давно люди, произнося слово “Здравствуйте!”, желали другим быть 
здоровыми, крепкими, могучими, как дерево. И теперь мы, когда говорим это 
слово, желаем человеку быть здоровым, сильным, крепким. 

Назовите вежливые слова, которые употребляют при обращении к 
кому-либо с просьбой. 

Прошу вас! 
Будьте добры! 
Пожалуйста! 
Будьте любезны! 
Разрешите, пожалуйста! 
 
Какие слова мы говорим, когда нужно попросить прощения? 
Простите! 
Простите, пожалуйста! 
Прошу прощения! 
Извините! 
 
Ученик читает стихотворение Н. Юсупова «Простите» 
Папа разбил 
Драгоценную вазу. 
Бабушка с мамой 
Нахмурились сразу. 
Но папа нашёлся: 
Взглянул им в глаза 
И робко и тихо 
«Простите» сказал. 
И мама молчит, 
Улыбается даже: 
«Мы купим другую,  



Есть лучше в продаже…» 
«Простите!» - казалось бы, 
Что в нём такого, 
А вот ведь какое 
Чудесное слово!.. 
 
Какие слова благодарности вы знаете? 
Спасибо! 
Благодарю! 
Большое спасибо! 
 

Сценка «День Вежливости» 
(Выходят девочка и мальчик. Девочка в длинном халате, тапочках – она 
играет маму, мальчик с непричёсанной головой, неопрятно одет – он играет 
невежу.) 
Мама:  Вова, вставай! В школу пора! Сегодня объявлен день Вежливости! 
Что ты мне сейчас должен сказать? 
Вова (вскакивая с постели): Ой, мама, давай скорее завтракать, а то в школу 
опоздаю! 
Мама:  А ещё что нужно было сказать? 
Вова: Мама, а где мои носки? Я забыл, куда их вчера положил. 
 
Мама (руки в боки): А ещё раньше что нужно было сказать? 
Вова: Ещё раньше? Ой, мама, чего ты меня будишь? Ведь рано ещё! 
Мама: Представь, ты только-только открыл глаза и говоришь... 
Вова: А! с добрым утром, мамочка! 
Мама: Пойдём завтракать. 
(Садятся за стол.) 
 
Мама: Вот ты позавтракал. Ты должен сказать: «Спа...» 
Вова: Спокойной ночи! 
Мама: Да нет же! Спа-си-... 
Вова:А! Спасибо! 
Мама (помогает застёгивать пуговицы на куртке): Перед уходом в школу  
скажи мне что-то на прощание. 
 
Вова (чешет рукой затылок): Мам! Дай на мороженое! 
Мама (обращаясь к зрителям): Ребята, ну помогите невеже. (До свидания!) 
(Мама берёт сына за руку, садятся рядом на 2 стула.)  
Мама:      Ну вот мы и в трамвае. 
(Рядом стоит девочка в платочке и с палочкой – изображает старушку) 
 
Мама: Смотри, на остановке зашла бабушка. Что ты скажешь?  
Вова: Бабушка, передайте кондуктору на билетик. 
Мама: Да нет же! Сделать что-то надо... Ребята, помогите! 



(Уступить место пожилому человеку) 
Вова: А, это я всегда делаю. «Садись бабуль, мне всего одну остановку 
ехать». 
Мама: - Незнайка, ведь пожилым людям всегда надо место уступать, а не 
только, когда тебе пора выходить. Ясно? 
Вова: Как, оказывается, трудно жить в день Вежливости. Но мне всё ясно, я 
всё понял. Утром нужно поздороваться, уходя - попрощаться и... место 
уступать. Мам, слушай, а ведь скоро про меня будут говорить: вон пошёл 
самый вежливый человек, гордость нашей школы. Это очень приятно — быть 
вежливым, этим можно гордиться. 

 
Психологи выяснили, что слова благодарности положительно влияют 

на человека, на его эмоциональное состояние и умственную деятельность. А 
слово «спасибо» из всех благодарных слов самое благодарное!  

Его легко применять в жизни, оно очень простое и искреннее. Конечно, 
если идет от души, от сердца, переполненного благодарностью. Только в этом 
случае оно сыграет свою волшебную роль. Слово «спасибо» – проводник 
установления теплых доброжелательных отношений. 

В  древние времена наши предки, говоря слова благодарности, 
использовали только глагол «благодарить»: они произносили: 
«Благодарствую!», «Благодарю!». 

Однажды люди придумали 11 января отмечать праздник «Всемирный 
день «спасибо», самого вежливого слова на любом языке. 

Происхождение этого русского слова прекрасно и возвышенно!  
Родилось оно в XVI-м веке из словосочетания «спаси Бог». В эти два слова 
наши предки вкладывали намного больше, чем просто благодарность. Оно 
очень напоминает пожелание - пожелание спасения, обращения к Богу, Его 
милующей и спасающей силе. Впоследствии выражение преобразовалось, 
сократилось. И на свет появилось всем нам знакомое с детства слово 
«спасибо». 

Благодарный человек внимателен и открыт к людям, он замечает любую 
услугу, сделанную для него. Он готов отплатить той же монетой доброты и 
отзывчивости, которую получил от других.  

Все мы прекрасно осознаем значение хороших манер, их 
необходимость в повседневной жизни, но большую часть благодарностей мы 
выражаем, как бы невзначай, не задумываясь об их смысле. Однако, слова 
благодарности обладают магическими свойствами - с их помощью люди 
дарят радость друг другу, выражают внимание и передают положительные 
эмоции – то, без чего наша жизнь стала бы скучной и мрачной. 
 
Волшебные слова. М. Танич 
 
 Извини, пожалуйста, прости и разреши. 
 Это не слова, а ключик от души. 
 Кроме нашей спутницы 



 Таблицы умножения 
 Есть ещё таблица, 
 Таблица уважения! 
 Помните, как азбуку, 
 Как дважды два: 
 «Спасибо» и «пожалуйста» 
 Волшебные слова! 
 Всюду, где нескромному укажут от ворот 
 Вежливый попросит 
 И пройдёт. 
 Перед словом вежливым 
 Двери отворяются! 
 Пусть оно почаще всюду повторяется. 
 Помните, как азбуку, 
 Как дважды два! 
 «Спасибо» и «пожалуйста»- 
 Волшебные слова! 
 

Как случается, что один человек благодарный, а другой - нет? Отчего 
это зависит? От ума, сердца, воспитания? 

 
Сценка «Школа вежливости » 
…И тут Пете на каждом шагу стали попадаться знакомые, улица так и 
кишела ими. Ну как будто  сговорились! Да еще учительница, как назло идет 
навстречу. Верин отец снял шляпу, Вера вежливо наклонила голову и сказала 
громко и ясно: «Здравствуйте!» Лиза Подлиза запищала: « Добрый день! 
Всего наилучшего, Мария Карловна!» Виктор  и Эдик не сдвинулись с места 
и начали внимательно разглядывать витрину. Будто бы это было так 
интересно, что они уже ничего вокруг не замечали. Зато Петя пулей пронесся 
мимо. Скорее, скорее, чтобы не пришлось здороваться! Скрыться, незаметно 
свернуть, шмыг- и вот он уже облегченно вздыхает на противоположной 
стороне улицы. 
       Нет, нет, погоди! Не здороваешься, делаешь вид, 
        Что никого не заметил, убегаешь! Не повезло тебе, 
         Петя… Мы уверены, что ты бы поздоровался, если 
         Бы знал, какое тебя ждет наказание… 
Л и з а. Петушок ,подожди! Куда же ты бежишь? 
( Петя терпеть не может ,когда его называют Петушком, 
И Лизу Подлизу тоже.) 
 
П е т я Н е в еж а ( неохотно).Ну, чего тебе? (Остановился, засунул руки в 
карманы.) 
 
Л и з а. Петушок , почему ты не поздоровался с нашей учительницей? 
 



Н е в еж а (смотрит под ноги).Как это не поздоровался ? 
Я ее в глаза не видел. 
 
Л и з а.  Видел, видел, пожалуйста, не оправдывайся. Я заметила, как ты 
удирал. 
 
Н е в е ж а.  Не суй нос не в свое дело. Как бы у тебя все бантики не полетели. 
 
Л и з а.  (разозлившись, выпаливает, как пулемет). Не груби! Я вот умею 
здороваться. Мама мне всегда говорит: «Лизонька, язык у тебя не отсохнет, 
если ты каждому скажешь «Добрый день!», если поклонишься, так тебя тоже 
не убудет». Особенно учительнице, чтобы знала, как я ее уважаю. А главное, 
ведь сейчас конец триместра, скоро отметки выводить будут… 
 
Н е в е ж а.  (презрительно). Так она и попалась на твое сюсюканье! Держи 
карман шире! 
 
Л и з а.  Попадется или не попадется, все равно! Папа говорит, что он у себя в 
учреждении со всеми вежлив, чтобы ни с кем не испортить отношений. А 
когда к нам  по четвергам приходит моя тетя и мамина приятельница, мама 
каждый раз говорит: «Ах, какой сюрприз! Ах, как я рада. Проходите, 
проходите…» 
 
Н е в е ж а.  (у которого вот-вот лопнет терпение). Перестань трещать, я… 
 
Л и з а.  Не перебивай! Невежа невоспитанный! Вынь руки из карманов, когда 
говоришь с дамой! 
 
Н е в е ж а.  Это с тобой-то? Так ты не размахивай руками у меня под носом. 
Глаз еще выткнешь! 
 
Л и з а.  Нахал! Я все равно про тебя учительнице расскажу. Будешь знать! 
 
Н е в е ж а (с отвращением отворачивается и, не сказав ни слова, уходит). 

 
Исполняется песня «Доброта» (сл.Н.Тулуповой,  муз.И.Лученка). 
     Добрым быть совсем, совсем не просто, 
    Не зависит доброта от роста, 
    Не зависит доброта от цвета. 
    Доброта - не пряник, не конфета. 
          Припев:    Только надо, надо добрым быть, 
                             И в беде друг друга не забыть 
                             И завертится Земля быстрей, 
                             Если будем мы с тобой добрей 
 Добрым быть совсем, совсем не просто, 



 Не зависит доброта от роста, 
 Доброта приносит людям радость 
 И взамен не требует награды                                Припев: т.ж. 
         Доброта с годами не стареет, 
         Доброта от холода согреет,  
         Если доброта, как солнце, светит, 
         Радуются взрослые и дети                            Припев: т.ж. 
 
Добрым быть совсем, совсем не просто, 
Не зависит доброта от роста, 
Доброта приносит людям радость 
И взамен не требует награды                              Припев: т.ж. 
 
1-й чтец:​  
Друзья, вот вам на всякий случай 
Стихи о школьнике одном.  
Его зовут... а впрочем,  
Мы лучше здесь его не назовём. 
2-й чтец:​  
«Спасибо», «здравствуйте», «простите» 
Поизносить он не привык,  
Простого слова «извините»  
Не одолел его язык. 
3 -й чтец:​  
Ему бывает часто лень 
Сказать при встрече: «Добрый день!»  
Казалось бы, простое слово,  
А он стесняется, молчит,  
И, в лучшем случае, «здорово»  
Он вместо «здравствуй» говорит. 
2-й чтец:​  
А вместо слова «до свиданья» 
Не говорит он ничего.  
Или заявит на прощанье:  
«Ну, я пошёл, пока, всего...» 
1-й чтец:​  
Не скажет он друзьям по школе: 
«Алеша, Петя, Ваня, Толя».  
Своих друзей зовёт он только 
Алешка, Петька, Ванька, Толька. 
3-й чтец:​  
Ребята, мы не можем тут 
Сказать вам, как его зовут. 
Мы честно вас предупреждаем,  
Что имени его не знаем. 



1-й чтец:​  
Но, может быть, он вам знаком 
И вы встречались с ним где-либо,  
Тогда скажите нам о нём,  
А мы... Мы скажем вам «спасибо»! 
 
 
 
 

СЦЕНКА «ЗОЛОТОЕ ПРАВИЛО» 
 Действующие лица: 
 Бабушка 
 Артем (внук) 
 Сережа 
На сцене жилая комната. Артем собирает сумку в школу. Заходит бабушка. 
Бабушка: Темочка! Не опоздаешь в школу? 
Артем: Нет, бабушка. Уже убегаю. 
Бабушка: Погоди, сегодня же день рождения у Димы. Ребята поздравлять его 
будут. Ты бы тоже придумал что-нибудь приятное. 
Артем: Бабушка! У нас в классе каждый день у кого-нибудь день рождения. 
На всех приятного не наберешься! 
Бабушка: Но ведь друга поздравить надо! 
 
Артем (вздыхает): Надо, конечно. Ладно, я ему подарю ... я ему подарю... А 
вот, фломастеры! (забрасывает коробку фломастеров в сумку) 
 
Бабушка: Фломастеры? Да ты же жаловался, что они уже не пишут! Не 
удобно же! 
 
Артем: Ой, бабушка, удобно. Если поплевать на них, намочить хорошенько, 
будут писать как новые. 
 
Бабушка: Артем! Придумай что-нибудь другое. Ты и Тане преподнес 
поломанную ручку. Нельзя же так! 
 
Артем: Некогда, бабушка! Я побежал. 
 
Бабушка (вдогонку): Артем! В школе не задерживайся: вечером обещали 
заглянуть тетя Аня с Танечкой! 
 
Артем: Ладно, ба, приду вовремя. Пока! (Уходит) 
 
Бабушка: Плохие фломастеры в подарок! Вот ведь обидится Дима. Ладно, 
надо идти готовиться к приходу гостей. 
Занавес опускается. 



 Занавес поднимается. 
Та же комната. Видно, что в доме были гости. Стол заставлен посудой, на 
блюдце лежат кусочки торта. Слышны голоса за сценой. 
Голос бабушки: До свидания, Анечка! 
Голос Артема: Тань, звони, спасибо за презент. 
Голоса уходящих: Спасибо за угощение, чай, торт были очень вкусными. До 
свидания. 
В комнату заходят бабушка и Артем. У Артема в руках сверток. 
 
Артем: Ба, смотри, Таня презент мне вручила, Интересненько! 
 
Разворачивает сверток, вынимает красивую футболочку очень маленькую, 
размером почти на куклу. Удивленно рассматривает. 
 
Артем (прикладывает футболку к груди): Это, что мне? 
 
Бабушка: Ой, какая красивенькая! 
 
Артем: Она-то ничего, но ведь мала на меня! 
 
Бабушка: Нормальная футболочка! Да ты ее намочи хорошенько и одень. 
Пусть она на тебе просохнет вот и станет как раз. 
 
Артем: Бабушка, ты издеваешься! Это Танька из нее выросла, а выбросить 
пожалела. “На, Артемочка!” Ну, погоди, жадина! 
 
Бабушка: Не жадина она вовсе, Темочка! А как и ты “Золотого правила” не 
придерживается. 
 
Артем:Что это за правило и почему золотое? 
 
Бабушка: Правило очень простое, да чудодейственное для всех, кто им 
пользуется. 
 
Артем: Очень интересно! 
 
Бабушка: Вот послушай: “Поступайте со всеми так, как хотите, чтоб 
поступали с вами”. 
 
Артем: Как ты говоришь? Как хочешь, чтобы с тобой поступали, так 
поступай сам с другими? 
 
Бабушка: Да, да, Темушка, именно так. 
 



Артем (прикладывает опять к груди футболочку): Выходит, это мне негодные 
фломастеры да поломанная ручка откликаются? 
Бабушка: Выходит. 
 
Артем: Бабушка, значит, если я хочу, чтобы меня все любили, я сам должен 
всех любить? 
 
Бабушка: Конечно. Хочешь верных друзей - будь верным сам, любишь 
приятные сюрпризы - делай их другим. Хочешь уважения к себе - ... 
 
Артем (перебивая): … умей уважать других. Понял, понял! И так во всем, во 
всем? 
 
Бабушка: Конечно! Но разве это трудно? 
Артем: Любить легко только себя, бабушка, а других... других - трудновато 
бывает. 
 
Бабушка: За хорошее любить не трудно никого. 
 
Артем: За хорошее можно, конечно, но... 
 
Бабушка: Артем, я думаю, в любом человеке, если он, конечно, не отпетый 
негодяй, обязательно найдутся добрые черточки. Вот за них-то и стоит 
любить. 
 
Артем: Может быть, бабушка! Но что-то никто не спешит первым делать 
добро другим. 
 
Бабушка: А ты начни! Уверяю, ничего не потеряешь. А глядишь - и 
понравится. 
 
Артем: Поверю тебе, бабушка. Испытаю-ка я это чудодейственное правило на 
... на Сережке. Знаешь его? 
 
Бабушка: Знаю. Что-то он перестал к нам заходить. Вы, вроде, приятели. 
 
Артем: Были, да стали недовольны друг другом. 
 
Бабушка: Что ж так? 
Артем: Понимаешь, ему подарили потрясающую книгу об инках. Ужасно 
хочется ее почитать. А он не дает. 
Бабушка: Наверное, очень ценная? 
 
Артем: Говорит, что бесценная и боится, вдруг я ее потеряю. 
 



Бабушка: Его понять можно. 
 
Артем: Ага! Сам-то мечтает о моем морском бинокле! Хочет звезды в него 
разглядывать. А я ему, естественно: “Побьешь, мол, с балкона упустишь”. 
 
Бабушка: Так что будем делать? 
 
Артем: А я ему сейчас кое-что предложу.  
 
Идет к телефону. В это же время к кулисе подходит мальчик. Это Сережа, в 
руках у него трубка радиотелефона. Артем набирает номер. Телефон Сережи 
звонит. 
 
Сережа: Алло? 
 
Артем: Сережа, ты? Это я, Артем. Удивлен? 
 
Сережа: Не ожидал, конечно. 
 
Артем: А у меня сегодня настроение особенное. Слушай, приходи ко мне. 
 
Сережа: Прямо сейчас? 
Артем: Ну да, торт поедим и бинокль мой возьмешь! 
 
Сережа: Твой бинокль! Ты шутишь? 
 
Артем: Да не шучу! Бери, насмотришься на свои звезды! 
 
Сережа (растерянно): Артем... Артем, спасибо! Сейчас бегу! Погоди, а ты 
еще хочешь почитать об инках? 
 
Артем: Ой, Сережка! Еще как мечтаю! 
 
Сережа: Ну, так я ее прихвачу. (Скрывается за кулису). 
 
Артем (Кладет трубку телефона, говорит растерянно): Бабушка! Невероятно! 
Сережка инков несет! 
 
Бабушка: Вот видишь, дружочек, убедился? 
 
Артем: Еще как убедился! (К зрителям) Ребята, по-моему, очень даже стоит 
запомнить эту золотую истину: “Поступайте со всеми так, как хотите, чтоб 
поступали с вами”. 
 



Бабушка (к зрителям): Запомнили?! А теперь выполняйте и ждите приятных 
сюрпризов! Они обязательно появятся! 
Слышится звонок в дверь. 
 
Артем: Я открою, бабушка! 
Артем убегает. 
 
Бабушка (к зрителям): Слышали? Это Сережа пришел и, между прочим, 
принес приятелю книгу об инках - свое самое бесценное сокровище. 
Пойду-ка я чай ребятам приготовлю. 
 
А  мы с вами сейчас и проверим, умеете ли вы говорить добрые слова? 
Отвечаем дружно на мои загадки. 
 
1. Если друг встречает друга, 
 Жмут друзья друг другу руку, 
 На приветствие в ответ 
 Каждый говорит … (привет). 
 
2. Если с другом иль подругой 
 Долгою была разлука, 
 Мы при встрече говорим: 
 “Сколько лет и сколько …” (зим). 
 
3. Если повстречался с кем-то, 
 По законам этикета, 
 Чтоб беседа в гору шла, 
 Спрашиваем: “Как…?” (дела). 
 
4. Старшим людям не грубите 
 И не панибратствуйте, 
 Им при встрече говорите 
 Не “Привет”, а … (здравствуйте). 
 
5. Наш мир от зла устал, 
 Чтоб он добрее стал, 
 Нам говорить не лень 
 При встрече: “Добрый …” (день). 
6. Если больше есть не в силах 
 Скажем бабушке … (спасибо). 
 
7. И в Испании, и в Дании 
 На прощанье говорят … (до свидания). 
 
- А как одним словом можно назвать все эти добрые слова? 



 
Возможные ответы воспитанников (вежливость, уважение, воспитанность). 
 
 

Благодарность может быть выражена взглядом, улыбкой и жестом, что 
называется - «признательность без слов». Подарок, что так актуально в 
праздники, тоже порой служит достойным способом отблагодарить. Но чаще 
всего мы говорим это простое слово с таким великим значением - «спасибо». 
Спасибо! – так звучит добро, 
 И слово каждый это знает, 
 Но так случилось, что оно, 
 Все реже с губ людей слетает. 
 
 Сегодня повод есть сказать, 
 Спасибо! Тем, кто рядом с нами, 
 Легко чуть-чуть добрее стать, 
Чтоб веселее стало маме, 
И даже брату, иль сестре, 
С кем мы бываем часто в ссоре, 
Сказать: Спасибо! и в тепле, 
Растает лёд обиды вскоре. 
 
Открою тайну вам друзья: 
Вся сила слова в наших мыслях –  
Без добрых слов никак нельзя, 
Дарите их родным и близким! 
 
Весёлый праздник – День СПАСИБО! 
 Всех благодарностей не счесть, 
 От добрых солнечных улыбок 
 Забились в угол зло и месть. 
 
 СПАСИБО! пусть звучит повсюду, 
 На всей Планете добрый знак, 
 СПАСИБО – маленькое чудо, 
 Заряд тепла в твоих руках! 
 Произнеси, как заклинанье. 
 И ты почувствуешь, как вдруг,  
 Добра и счастья пожеланье, 
 Тебе подарит новый друг! 
 
Даже дети знают: некрасиво 
Не сказать за доброту «Спасибо!» 
Это слово с детства нам знакомо 
И звучит на улице и дома. 



 
Но порой его мы забываем,  
И в ответ лишь радостно киваем... 
И уже достойны нашей жалости 
Тихие «Спасибо» и «Пожалуйста». 
И не каждый вспоминать готов 
Смысл сокровенных добрых слов. 
 
Слово - как молитва, попроси. 
Этим словом: «Бог меня спаси!» 
Слушали ВЫ все мои слова. 
Благодарствую!!! СПАСИБО Вам!!! 
 
В слове «спасибо» огромная сила 
 И оживает вода от него, 
 Раненой птице дает оно крылья, 
 И из земли прорастает росток. 
 Будь в этот день благодарен ты миру, 
 В праздник «спасибо» ты душу открой, 
 Лед растопи, убери в сердце зиму, 
 Сникнет любой в это время раздор! 
 Мы пожелаем тебе быть любимым, 
 Крепкой семьи и успехов в труде. 
 Ты говори всем почаще «спасибо» 
 И будут рады тебе на Земле! 
 
Поблагодарите сегодня всех, кто рядом с Вами, всех, кого любите и цените. И 
помните: «спасибо» - это слово-светлячок, так согрейте же сегодня близких 
вам людей! 
Товарищи! Твердите с утра по словарю: спасибо, извините, позвольте, 
          разрешите, я вас благодарю. 
 

Наш праздник подошел к концу. Я надеюсь, Вы всё поняли и 
ВЕЖЛИВЫЕ СЛОВА для ВАС СТАНУТ ХОРОШИМИ ДРУЗЬЯМИ! 
                      ПЕСНЯ  «Дорога добра» 
1.Спроси у жизни строгой какой идти дорогой,  
Куда по свету белому отправиться с утра,  
Иди за солнцем следом, хоть этот путь неведом,  
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.  
Иди за солнцем следом, хоть этот путь неведом,  
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.  
 
2.Забудь свои заботы, падения и взлёты,  
Не хнычь, когда судьба себя ведёт не как сестра.  
Но если с другом худо, не уповай на чудо,  



Спеши к нему, всегда иди дорогою добра.  
Но если с другом худо, не уповай на чудо,  
Спеши к нему, всегда иди дорогою добра.   
 
3.Ах, сколько будет разных сомнений и соблазнов,  
Не забывай, что эта жизнь не детская игра.  
Ты прочь гони соблазны, усвой закон негласный,  
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.  
Ты прочь гони соблазны, усвой закон негласный,  
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.  


